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Ülkemizin ve çocuklarımızn geleceği için 
emek veren tüm işçi ve  işverenlerimizin                                      
1 Mayıs Emek ve Dayanışma Gününü Kut-
larız. 
Seçkin KURT 
Artvin Ticaret ve Sanayi Odası  
Yönerim Kurulu Başkanı  

Artvin TSO Yönetim Kurulu Başkanı Kurt’tan anneler günü mesajı 

 
 
 
 
 
 
 
 
Artvin TSO Yönetim Kurulu Baş-
kanı Kurt’tan anneler günü mesajı 
Başkan Kurt, “Annelik yeri doldu-
rulamayan, değeri hiçbir şeyle öl-
çülemeyen, dünyadaki en yüce 
duygulardan biridir. Karşılıksız 
sevginin en güzel örneklerini veren 
annelerimiz sonsuz bir sevgi ve 
özveri ile bizlere geleceğimize uza-
nan yolda rehberlik eden ilk öğreti-
cilerimizdir” 
Sevgi ve şefkatle, fikren ve bede-
nen sağlıklı nesillerin yetiştirilme-
sinde büyük bir sorumluluk üstle-
nen annelerimiz, aile ve toplum 
hayatının temel direğini oluştur-
maktadır. Taşıdığı büyük sorumlu-
luğun ötesinde, bu sorumluluğa 

tüm varlığını adayan annelerimiz 
dünyanın en güzel, en temiz ve en 
masum duygularını taşırlar.  Bizi 
biz yapan değerleri barındıran an-
nelerimiz, varlıklarıyla bizleri 
onurlandırmakta, geleceğimizi elle-
rinde şekillendirmektedirler. 
Ülkemize ve insanlığa faydalı ne-
siller yetiştirmek için her türlü zor-
luğa göğüs gererek fedakârca çalı-
şan annelerimiz, aile değerlerinin 
yaşatılması ve geleceğe taşınması-
nın da en önemli güvencesidir. 
Bu duygu ve düşüncelerle, aziz 
şehitlerimizin kıymetli anneleri 
başta olmak üzere dünyaya gözleri-
mizi ilk açtığımız andan itibaren 
sevgisiyle, şefkatiyle, merhametiy-
le bizleri kucaklayan, hayatını ev-
latlarına adayan her anımızda yanı-
mızda olan ve hakkı hiç ödeneme-
yecek olan annelerimizin Anneler 
Günü’nü kutluyor, her günlerini 
mutlu, sağlıklı ve sevinç dolu yaşa-
malarını temenni ediyorum ”dedi. 

Başkanımız Sn. M.Rifat Hisarcıklıoğlu ve Yönetim Kurulu’nu 
tebrik ediyoruz 

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğimizin 
(TOBB) 79’uncu Genel Kurulu’nda 

TOBB Başkanlığı görevine yeniden seçi-
len değerli Başkanımız Sn. M.Rifat Hi-
sarcıklıoğlu ve Yönetim Kurulu’nu tebrik 

ediyor, iş dünyamız adına yürüttükleri 
başarılı çalışmaların devamını diliyoruz. 
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Yönetim Kurulu Başkanımız Seçkin Kurt’un 19 Mayıs mesajı 

Artvin Ticaret ve Sanayi Odası (ARTSO) Yönetim Kuru-
lu Başkanı Seçkin Kurt, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma Genç-
lik ve Spor Bayramı nedeniyle bir kutlama mesajı yayın-
ladı.  
19 Mayıs 1919'da Samsun'da başlayan mücadelenin ba-
ğımsızlığa giden yolda en önemli sembollerden biri oldu-
ğuna dikkat çeken Başkan Kurt, mesajında şu ifadelere 
yer verdi:  
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Samsun'a çıkarak, ülke-
mize ve bağımsızlığımıza göz diken, Türk Milletini yok 
etmek isteyen işgalcilere karşı Kurtuluş Savaşımızı fiilen 
başlattığı, milli mücadelemizin ve ulusumuzun bağımsız-
lığı için milat olan 19 Mayıs 1919'un 104'inci yıl dönümü 
ile Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramımızı 

kutlamanın gururunu ve mutluluğunu yaşıyoruz. Milletin bağımsızlığını, yine milletin azim ve kararının 
kurtaracağına inanmış vatanseverlerin 19 Mayıs'ta Samsun'da, 'Ya İstiklal, Ya Ölüm' parolasıyla başlat-
tığı, Türk Milleti'nin Gazi Mustafa Kemal Atatürk önderliğinde tek yürek olarak küllerinden yeniden 
doğduğu milli mücadele ateşi, Türkiye Cumhuriyeti'nin kuruluşu ile taçlandırılmıştır. Tarihimizin en 
önemli dönüm noktalarından biri olan 19 Mayıs'ın, Gençlik ve Spor Bayramı olarak da kutlanması, 
gençlere verilen değeri ve duyulan güveni göstermesi bakımından son derece anlamlıdır. Yakın bir gele-
cekte ülke yönetiminde söz sahibi olacak, Türkiye Cumhuriyetini daha güçlü olarak geleceğe taşıyacak 
ve yükseltecek olan gençlerimize her zaman güvendik ve güvenmeye devam edeceğiz. Ülkemizi Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk'ün gösterdiği çağdaş medeniyet seviyesine ancak gençlerimizin taşıyacağına 
inancımız tamdır. 

Artvin'de "Türk Mutfağı Haftası" etkinliklerinde standımızı açtık 
 
Artvin'de düzenlenen Türk Mutfağı Haftası etkinliğinde coğrafi işaret-
li ürünler ve yöresel lezzetler tanıtıldı. Artvin'in gastronomi çalışmala-
rında önemli bir yeri olan ekinlikte Artvin'e özgü tatları yer aldı. 
İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünce Kaledibi Sosyal Tesisleri'nde dü-
zenlenen etkinlikte, coğrafi işaretli ürünlerden Laz böreği, hamsili ek-
mek, Borçka demir elması, puçuko, Şavşat ketesi, Arhavi kestane balı 
ve Hatila balının yanı sıra Artvin döneri, Borçka ve Macahel balı, yuf-
ka tatlısı, Borçka fındığı, Hopa çayı ile kızılcık ve bal şerbeti ikram 
edildi. 

Gelecek nesillere aktarılması amaçlanan mutfak değerlerinin sergilendiği etkinlikte Artvin Ticaret ve Sanayi 
Odasını temsilen Meclis Başkanı İrfan Yıldırım ve Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Sedat Ali Öktem 
katılırken Artvin TSO'nun Coğrafi işaretli ürünü Puçuko yemeği ve tescil hazırlık aşamasında olan cevizli 
böreğin tanıtımı Genel Sekreter Yüksel Çoruh tarafından yapıldı. 
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Artvin TSO TOBB’un 79 Genel Kuruluna katıldı 
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Başkanlığına yeniden M. Rifat Hi-
sarcıklıoğlu seçildi. Hisarcıklıoğlu, TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversite-
si'ndeki 79. Genel Kurul'da yapılan seçimde, 4 yıl süreyle TOBB Başkanı oldu. 
TOBB 79. Genel Kurulu kapsamında, TOBB Genel Kurul Divanı, TOBB Yöne-
tim Kurulu Üyeleri, Konseyler, oda, borsa başkanları ve delegeler ile birlikte 
Anıtkabir’i ziyaret ederek, Ata’nın huzurunda saygı duruşunda bulundu. 
Genel Kurula katılan  Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Seçkin Kurt, Meclis Başkanı İrfan Yıldırım, Genel Sekreter Yüksel Çoruh genel 
kurulun öncesi TOBB tarafından düzenlenen Hizmet Şeref Bölgesi Takdim Tö-
renine katıldılar. Ayrıca Yönetim Kurulu Başkanı Seçkin Kurt,  oda tarafından 
TOGG için belirleneceği sıranın çekilişini yaptı. 
Genel kurul günü ise Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Seçkin Kurt delege olarak oy kullandı. 

Emlak ve Motorlu Kara Taşıtları Alanında MYK Mesleki Yeterlilik Belgelerinin Yenilenmesi 

Kurt, TOBB MEYBEM Mesleki Yeterlilik Belgelendir-
me Merkezleri A.Ş. ile gayrimenkul ve ikinci el araç 
alım satım işlemi yapmak isteyen kişilere MYK Mesle-
ki Yeterlilik Bilgesi sınav ve belgelendirme hizmetinin 
verildiğini belirterek, “Motorlu Kara Taşıtları Alım Sa-
tım Danışmanı, Motorlu Kara Taşıtları Alım Satım So-
rumlusu, Emlak Danışmanı ve Sorumlu Emlak Danış-
manı ulusal yeterliliklerindeki MYK Mesleki Yeterlilik 
sınavlarında başarılı olarak belge almaya hak kazanan 
adayların belge geçerlilik süreleri 5 yıldır. Bu kapsam-
da 2018 yılında hizmet verilen ve belge almaya hak ka-
zanan adayların belge geçerlilik süreleri bu yıl itibari ile 
peyderpey tamamlanacaktır. 

Konuya ilişkin olarak Taşınmaz Ticareti Hakkında Yönetmelik ve İkinci El Motorlu Kara Taşıtlarının Ti-
careti Hakkında Yönetmelik uyarınca, bu alanda faaliyet gösteren üyelerin yetki belgesi sahibi olması ve 
yetki belgesini sürdürebilmesi için şirket sahibi ve çalışanların MYK Mesleki Yeterlilik Belgesi sahibi 
olmaları gerekmektedir. 
Gerek Ticaret Bakanlığı tarafından yapılan denetimlerde gerekse bilgi sistemi üzerinden yapılan kontrol-
lerde belge geçerlilik süresi dolan adayların, yetki belgelerinin iptal edileceğinden hareketle üyelerimizin 
mağduriyet yaşamaması adına odamız koordinasyonunda gerçekleştirilen sınavlarda başarılı olan adayla-
rın yineleme sürecini sağlıklı yürütebilmesi için TOBB MEYBEM Mesleki Yeterlilik ve Belgelendirme 
Merkezlere A.Ş. ile irtibat sağlanması önem arz etmektedir” dedi.  

 

KOBİ'lerin dijital dönüşümüne yönelik Birliğimizin bir projesi olan Tür-
kiye'nin Dijital Dönüşüm Platformu Akıllı KOBİ 24 Mayıs 2023 Çar-

şamba günü saat 14:00'te "Yapay Zekanın OBİ'lere Sunduğu Fırsatlar" 
başlıklı canlı yayını düzenlendi.  
Canlı yayında açılış konuşmalarının ardından sırası ile İş Dünyasında 

Yapay Zeka Dönüşümü, Sanayide Akıllı Fabrika Dönüşümü ve Yapay 
Zeka Çağı ve ChatGPT Teknolojisi konularında konuşmalar yapıldı.  

Yapay Zekanın KOBİ_lere Sunduğu Fırsatlar 
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TÜRKİYE’YE DEĞER KATAN ARTVİNLİ İSİMLER ÖDÜLLENDİRİLDİ 
ARSİYAD TÜRKİYE BULUŞMASI RENKLİ GÖRÜNTÜLERE SAHNE OLDU 

Artvinli Sanayici ve İş İnsanları Derneği (ARSİYAD) Tür-
kiye Buluşması Ödül Töreni, muhteşem bir organizasyonla 
gerçekleştirildi. Gecede Artvin Ticaret  ve Sanayi Odası 
Yönetim Kurulu Başkanı Seçkin Kurt, Kurum ve STK 
Ödülüne layık görüldü. 
Bursa, Artvin, İstanbul ve Ankara’dan gelen birbirinden 
değerli misafirlerle, yaklaşık 1000 kişinin katılımıyla dü-
zenlenen organizasyon renkli görüntülere sahne oldu. Pod-
yum Davet’te düzenlenen organizasyona Bursa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Alinur Aktaş, CHP Bursa Milletvekili 
Erkan Aydın, AK Parti Bursa İl Başkanı Davut Gürkan, 
CHP Bursa İl Başkanı Turgut Özkan, Artvin Belediye Baş-

kanı Demirhan Elçin, Nilüfer Belediye Başkanı Turgay Erdem, İnegöl Belediye Başkanı Alper Taban, 
Gürsu Belediye Başkanı Mustafa Işık, Şavşat Belediye Başkanı Nihat Acar, Ardanuç Belediye Başkanı 
Yıldırım Demir, Bursa Kent Konseyi Başkanı Şevket Orhan, Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Seçkin Kurt, çeşitli partilerin milletvekili adayları, çok sayıda kurum ve kuruluşun temsilcileri ile davet-
liler katıldı. 
  
“BU TOPRAKLARA HİZMETİ ÖDÜLLENDİRMEK İSTEDİK” 
  
Programda açılış konuşmasını gerçekleştiren ARSİYAD Yöne-
tim Kurulu Başkanı Gürsel Durmuş, eskilerin ‘Marifet iltifata 
tabidir’ sözünü hatırlatarak, “Toplumumuzda öyle kişiler ve 
kurumlar var ki, yaptıklarıyla başımızın tacı konumundalar. 
Başarıları, cesaretleri ve toplumsal duyarlılıkları ile adeta birer 
kutup yıldızı gibiler. Örnek kişilikleri ve davranışlarıyla toplu-
mumuza rol model oluyorlar. Ve de hiçbir karşılık beklemeden 
şehirlerine ve ülkemiz değer katmaya devam ediyorlar. Hiçbir 
ödül elbet onların emeklerinin tam karşılığı olamaz ancak AR-
SİYAD olarak; başarının desteklenmesi, takdir edilmesi ve 
başkalarına da örnek olması gerektiği düşüncesiyle,  Artvin 
kökenli olup, bulundukları şehirlere ve ülkemize önemli katkılarda bulunan kişi ve kurumları ulusal öl-
çekte bir organizasyonla ödüllendirelim istedik” dedi. 
  
“YÜZYILIN FELAKETİNDE YARALARI SARMAK ADINA ÜZERİMİZE DÜŞEN YAPTIK” 
  
Organizasyonun hazırlığı için aylar öncesinden çalışmalarına başladıklarını anlatan Gürsel Durmuş, titiz 
çalışmalarla ödül kategorilerini ve ödül verilecek kişi ve kurumları belirlediklerini belirtti. Daha önce 
ARSİYAD 20. Yıl Türkiye Buluşması’nı 4 Mart’ta yapmayı planladıklarını söyleyen Durmuş, “Ancak; 
ülkemizi yasa boğan, 11 ilimizde büyük yıkıma neden olan yüz yılın en büyük deprem felaketi nedeniyle 
programımızı erteledik. Burada tekrar, depremde hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allah’tan rahmet, 
yaralılarımıza da acil şifalar diliyoruz. Ülkemizin başı sağ olsun. Deprem felaketine uyandığımızda, AR-
SİYAD’ımız hemen harekete geçerek en kısa sürede üyelerimizin desteğiyle ile yardım malzemelerini 
dağıtım yerlerine teslim ederek çalışmalarını sürdürdü. Üyelerimiz hem kurumsal hem de bireysel olarak 
yardımlarına devam etti ve etmektedir. Bu konuda maddi ve manevi desteğini esirgemeyen hayırsever 
herkese çok teşekkür ediyoruz. Umarız gerekli önlemleri alırız, bir daha da böyle felaketleri yaşamayız” 
ifadelerini kullandı. 
  
fü *Livaneli’nin ödülü İş İnsanı İsmet Acar’a takdim edildi. 
  
Program, ARSİYAD’ın 20. Yılına özel hazırlanan pastanın kesimi ve Arvin’in sevilen sanatçıları Züley-
ha Şahin ve Erol Alkan’ın mini konseri ile son buldu. 
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“ARSİYAD’IN 20. YILI BÜYÜK BİR ÇABANIN BİRİKİMİDİR” 
  
ARSİYAD’ın 20’nci ve Cumhuriyet’in 100. yılında, sorumluluklarının ve binbir güçlükle atalar tarafın-
dan bırakılan emanetin bilincinde olarak hareket ettiklerini ifade eden Gürsel Durmuş, 
 “ARSİYAD’ın 20 yılı, büyük bir emeğin, çabanın, önemli bir yolcuğun birikimidir. Başta kurucu baş-
kanımız merhum Dr. Nazım Serhatlı ve kurucularımız olmak üzere önceki dönem başkanlarımıza ve 
yönetimlerine, bu sürece destek ve değer katan tüm üyelerimize ve işbirliği içinde olduğumuz tüm pay-
daşlarımıza çok teşekkür ediyoruz. Vefat eden tüm değerlerimizi rahmetle anıyor, hayatta olanlara say-
gı ve sevgilerimi sunuyorum. Cumhuriyetimizin 100. yılını kutlamak en büyük gurur kaynağımız. En-
gin dehasıyla ve büyük bedeller ödeyerek bu ülkeyi kuran, bugüne gelmemizin tohumlarını eken, başta 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere ebediyete intikal eden bütün değerlerimizi saygı, minnet ve 
rahmetle anıyoruz. Bugün ülkemize değer katan, taş üstüne taş koyan herkese de sonsuz teşekkürlerimi-
zi sunuyoruz” şeklinde konuştu. 
  
“BİRLİKTELİK ANLAYIŞIMIZ EN BÜYÜK GÜCÜMÜZ” 
  
20. yılını kutlayan ARSİYAD’ın  yönetimleri döneminde tüzüğünü günün ihtiyaçlarına uygun olarak 
güncelleyerek, ilke ve kurallarını yazılı hale getirmiş, kurumsallaşma yolunda önemli bir aşama kat et-
tiğini anlatan Durmuş, şunları söyledi: 
  
 “Bu ilkeli çalışma anlayışı devam ettikçe kendi alanında fark yaratarak örnek SİAD olma yolculuğuna 
devam edecektir. Ülkemiz, Anadolu’muz bir kültür mozaiğidir. Farklılıkların bir arada olması, hem bü-
yük bir zenginlik hem de ayrıştırmaya ve kutuplaştırmaya çalıştırıldığında, büyük bir dezavantaj oldu-
ğunun bilincinde olarak sorumlu davranmayı ve farklılıkları değere dönüştürmeyi mutlaka başarabilme-
liyiz. ‘Her siyasi anlayışa eşit yakınlıkta olursak, farklılıkları değer kabul edersek, ortaklaştığımız nok-
talarda ilerlemeyi başarırsak, güçlerimizi birleştirerek, birlikte güzel şeyleri yaparsak, hem kendi alanı-
mızda hem de ülkemize rol model olabiliriz’ kararına vardık. Bu inanç ve çabayla, yerelden evrensele 
yolculuğumuz güçlenerek devam etmektedir. Bursa Merkezli ARSİYAD olarak; bu dönemde ulusala 
açılarak ilk önce Artvin’de grubumuzu oluşturduk. İstanbul ve diğer büyük şehirlerde de çalışmalarımız 
büyük bir heyecanla devam etmektedir. Bu konuda emeği geçen kıymetli üyelerimize, destek olan her-
kese çok teşekkür ediyoruz.” 
  
“BU VATANIN HER KARIŞ TOPRAĞINA AŞIĞIZ” 
  
 Artvinli oldukları kadar Bursa’da Bursalı, İstanbul’da İstanbullu, Ankara’da Ankaralı olduklarını vur-

gulayan Durmuş, “Türkiyeli ve dünyalıyız ve öyle olma-
ya da devam edeceğimize inanıyorum. 
 Ülkemizde ve şehirlerimizde yapılan her güzel iş, koca-
man yürekli güzel, cömert insanlar ve kurumlarımız sa-
yesinde olmaktadır. Bu duyarlılıktaki kişi ve kuruluşlara 
ne kadar teşekkür etsek azdır. 
 Bugün burada ekonomide ve iyilikte fark yaratan iş in-
sanlarımız ve cömertlikte kendileriyle yarışılmayacağına 
inandığımız koca yürekli iyiliksever büyüklerimiz var. 
Artvin’den çıkıp dünyaya mal olan kültür, sanat, bilim, 
insanlarımız, milli sporcularımız, doğasına sahip çıkan, 
efsane direnişler sergileyen örnek insanlarımız var, yal-
nızca küçük bir kısmına ödül verebileceğiz. Bugün hayat-

ta olmayıp ölümsüzleşen büyük değerlerimizi saygıyla anıyor, hayatta olup değer üreten ödüle layık 
çok sayıda insanımıza da sevgi ve saygımızı iletiyoruz” dedi. 
  
ARSİYAD Yönetim Kurulu Başkanı Gürsel Durmuş’un konuşmasının ardından ARSİYAD’a yeni katı-
lan üyelere rozetleri, katılım belgeleri verildi ve tüm yeni üyelere birer fidan armağan edildi. 
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“İKİ YEŞİL KENTİ KARDEŞLİĞİ GÖZ KAMAŞTIRICI” 
  
                                                                 
                                               Yeni üyelere rozetlerinin takdimi ardından söz alan Artvin Ticaret ve                
                                               Sanayi Odası Başkanı Seçkin Kurt, Artvin’in Cumhuriyetin ve yeşilin 
                                               başkenti olduğunu söyledi. Yeşiliyle, tarihiyle, kültürüyle Türkiye’nin 
                                               önemli başkentlerinden olan Bursa’da düzenlenen bu organizasyonun 
                                               önemine vurgu yapan Seçkin Kurt, programda emeği geçen herkese 
                                               teşekkür etti. 
  
“ARTVİN İNSANI YAŞADIĞI HER YERE DEĞER KATIYOR” 
  
Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Alinur Aktaş’ta Artvin ve Kafkas kökenli biri olarak Bursa’ya 
hizmet vermekten dolayı duyduğu mutluluğu dile getirdi. Alinur Aktaş, “Artvin insanı çalışkan ve eği-
timli yapısıyla yaşadığı her coğrafyaya değer katıyor. Bu gerçeği Bursamızda da görüyor, yaşıyoruz. 
Hep birlikte kültür, tarih, emek başkenti Bursamızın değerine değer katıyoruz” dedi. 
  
“BURSAMIZ ADETA BİR KÜLTÜR MOZAİĞİ” 
  
CHP Bursa Milletvekili Erkan Aydın’da Bursa’nın kozmopolit nüfus yapısıyla farklı kültürleri bünye-
sinde barındıran önemli bir şehir olduğuna işaret etti. Erkan Aydın, “Çok şükür ki Bursamıza gelen her 
vatandaşımız şehrimize değer ve renk katıyor. Artvinli hemşehrilerimiz de bu şekilde. Adeta bir kültür 
mozaiği olan şehrimiz, bu anlamda da ülkemizde öne çıkıyor” ifadelerini kullandı. 
Konuşmaların  ardından programın sponsorlarına plaket takdiminde bulunuldu ve son olarak gece de 
farklı alanlarda ödüle layık görülenlere ödülleri sunuldu. 
Gecenin ödüle layık görülenleri şu isimlerden oluştu: 
*Spor Ödülü -  Milli Kareteci Murat Öz 
*Çevre Ödülü -  Yeşil Artvin Derneği 
*Girişimcilik Ödülü -  İş İnsanı Cem Kotanoğlu 
*KOBİ Ödülü -  İş İnsanı Sedat Ali Öktem 
*Kurum ve STK Ödülü - ARTSO Yönetim Kurulu Başkanı  Seçkin Kurt 
*Müzik Ve Sanat Ödülü – Yerel Sanatçı  Bayar Şahin 
*Jüri Özel Ödülü Artı Yedi İnşaat Yönetim Kurulu Başkanı Şinasi Akgün 
*Jüri Özel Ödülü -  İş İnsanı Sıtkı Kahvecioğlu 
*Yenilenebilir Enerji Ödülü – İş İnsanı  Ali Hazır 
*Ekonomiye Değer Katanlar Ödülü – İş İnsanı Ali İhsan Yeşilova 
*Ekonomiye Değer Katanlar Ödülü -  Tekfen Holding Yönetim Kurulu Başkanı Turgut Gökyiğit 
*Üstün Hizmet Ödülü -  İş İnsanı İsmet Acar 
*Kültür, Sanat Ve Edebiyat Ödülü’nü Alan Zülfü Livaneli, Geceye Telekonferans Yolu İle Katıl-
dı.Zülfü *Livaneli’nin ödülü İİ İnsanİ İsmet Acar’a takdim edildi. 
 Program, ARSİYAD’İn 20. Yİlİna özel hazİrlanan pastanİn kesimi ve Arvin’in sevilen sanatçİlarİ 
Züleyha İ ahin ve Erol Alkan’İn mini konseri ile son buldu.  
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Devlet Destekleri Eğitimi 

10 Mayıs 2023 tarihinde Ticaret Bakanlığı tara-
fından Devlet Destekleri Eğitim Programının 
1000 kişilik kontenjan sınırı ile çevrimiçi olarak 

gerçekleştirileceği açıklanmış olup, programa 

katılmak isteyenlerin 5 Mayıs 2023 tarihi saat 

17.00'ye kadar kayıt linki üzerinden kayıt yaptı-
rılabileceği bildirilmiştir. 

Kırgızistan E-Sohbet Toplantısı 

23 Mayıs 2023 Salı günü saat 10:30-12:00 saat-
leri arasında Kırgızistan'da görev yapmakta olan 
Ticaret Müşavirlerimiz ile bu ülkede iş yapmak-
ta olan iş insanlarımızın konuşmacı olarak katı-
lacağı "İlaç ve Bilişim (Yazılım)" sektörlerine 
yönelik e-sohbet toplantısı gerçekleştirileceği 
belirtilmektedir. 
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TOBB HAFTALIK EKONOMİ BÜLTENİ 

1 MAYIS - 26 MAYIS 2023 tarihleri arasında Türkiye ve dünya ekonomisinde yaşanan güncel gelişme-
lerin yer aldığı TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni ekte gönderilmektedir. 
Bültene ayrıca https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni linkinden de ulaşabilirsiniz. 

https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni
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HABERİNİZ 
VAR MI? 

Odamız faaliyetlerinden haberdar olmak için 
sosyal medya hesaplarımızı takip ediniz 
 
www.artvintso.org.tr 

Üye iletiişim bilgilerinizi güncelleyerek fuardan seminere, eğitimden online hizmetlere tüm faa-
liyetlerden haberiniz olsun 
 
artvintso@tobb.org.tr  Cep: 0 532 765 10 45 Tel: 0 466 212 10 61 
artvin@artvintso.org.tr   0 535 661 75 00 Faks 0 466 212 52 07 
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1 ADET 

KAPASİTE RAPORU 

Araç Ekleme :  16 ADET 
Yeni Kayıt     :    6 ADET 

K BELGESİ İŞ MAKİNESİ 

 3 ADET 

TİCARET SİCİL TESCİL  
İŞLEMLERİ 

19 ADET Elden Teslim : 30 ADET 
Online            : 10 ADET 

ÜYE SİCİL BELGELERİ TİCARET SİCİL BELGELERİ 

Elden Teslim : 35 ADET 
Online             :  0 ADET 

KURULAN FİRMA SAYILARI 
5 

ŞİRKET 
 
1– AYD ENTEGRE VE YAPI LİMİTED ŞİRKE-
Tİ 
 
2- RÜZGAR VE İKTİDAR ARGE MÜHENDİS-
LİK SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ 
 
3-BİST İNŞAAT PROJE TAAHHÜT TİCARET 
VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ 
 
4- EM İN GIDA PAZARLAMA İTHALAT İH-
RACAT TİCARET ÜRETİM VE SANAYİ LİMİ-
TED ŞİRKETİ 
 

GERÇEK KİŞİ 
 
1- UFUK ALTUN EFE ELEKTRİK İNŞAAT 
 
 


